

ФИЛОЛОГИЯ

А.И. Магомадова

(Чеченский государственный университет. г. Грозный, Россия)

Ареальная лексика в разносистемных языках

Основным пластом словарного материала любого языка на всем протяжении его развития, являются исконные слова. Они составляют подавляющее большинство слов, употребляющихся в настоящее время в любом языке, и образуют основную часть его богатства, определяющую самобытность национальной речи, ее глубоко национальное своеобразие. Это, таким образом, не только самая важная часть слов современной лексики в количественном отношении, но и слова, определяющие специфику нашего словарного состава, особенности его системы и путей развития и обогащения.

Ключевые слова: пласт словарного материала, исконные слова, национальное своеобразие.

16 июля 2020 г.
